

香港文匯報訊(記者 陳熙)潮汕地區大水災牽動香港各界人士的愛心,香港潮陽同鄉會會長馬清楠昨日便率領多位首長前往中聯辦總部大樓,捐出85萬港元善款,透過中聯辦轉交災區。中聯辦副主任林武代表接收。同日,中聯辦港島工作部收到佳兆業集團控股有限公司捐出200萬港元善款,以及香港澄海同鄉聯誼會捐出10萬元善款。

港各界續捐款援潮汕水災

佳兆業捐200萬 潮陽鄉會捐85萬 澄海鄉會捐10萬 交中聯辦



馬清楠、陳有慶、陳振彬等到中聯辦捐款85萬港元,林武代表接收。 黃偉邦 攝

林雪英代表香港澄海同鄉聯誼會捐出10萬元,吳仰偉代表接收。 黃偉邦 攝

譚禮寧代表佳兆業集團控股有限公司捐款200萬港元,吳仰偉代表接收。 黃偉邦 攝

林武:最快速度送災區

潮陽同鄉會捐款儀式上,林武首先代表當政府及中聯辦感謝潮籍鄉親血濃於水的深情,災情發生後反應迅速,組織捐款,支援災區,對災區人民是極大的鼓舞。他說,中聯辦將以最快速度把善款轉送災區,相信潮籍鄉親的捐款定可令災民受益,亦盼望災情

馬清楠盼重建盡早展開

馬清楠昨日捐款時表示,連日來,該會共籌得善款85萬元,希望把60萬元捐贈潮南地區,25萬元捐贈潮陽地區。馬清楠又指,潮陽、潮南是重災區,希望盡快把善款送至當地。馬清楠相信,在潮汕各市級領導的帶

領下,災情定能控制和消除,家園重建工作盡早展開。出席捐贈儀式的該會代表還有副會長陳振彬、周厚立、李焯麟、蕭成財,當屆榮譽會長陳有慶、蔡衍濤、陳熹等。

譚禮寧捐款 吳仰偉接受

同日,佳兆業集團控股有限公司副主席兼執行董事譚禮寧等,拜訪中聯辦港島工作部,代表該公司向普寧災區捐出200萬港元。中聯辦港島工作部部長吳仰偉代表接受。譚禮寧表示,回饋社會是企業成功之本,希望盡盡綿力,表達對災區的關切之情。他相信在各級政府有效指揮下,災區定能恢復美好。 吳仰偉讚揚該公司的善舉,自成立以來,

通過各渠道捐出善款逾3億元。他又強調,天災難以避免,但相信血濃於水的同胞情可戰勝一切,呼籲各界人士多做善事。

林雪英捐款 吳仰偉接受

香港澄海同鄉聯誼會捐10萬港元予汕頭潮南地區,副會長林雪英出席捐贈儀式。中聯辦港島工作部部長吳仰偉代表接受。

漳州鄉總青商團福州交流

香港文匯報訊(記者 陳熙)在香港漳州同鄉總會監事長郭綠明,以及青委會主任楊棟帶領下,香港漳州同鄉總會青年商務交流團一行21人,日前在福州開展了為期3天的交流活動。

宿利南盼兩地加強溝通

共青團福建省委副書記、福建省青年聯合會主席宿利南會見商務交流團,寄語兩地青年進一步加強溝通互動,尋找合作機會,為實現

「中國夢」共同發展。他說,青年有理想,有擔當,國家就有前途。他鼓勵年輕人積極參與社會事務,培養社會責任感,為祖國穩定繁榮貢獻力量。

鄭立敏楊溢等參加會面

共青團福州市委書記鄭立敏、共青團福建省委組織部部長楊溢、福建省青年聯合會副秘書長石智勇一同參加會面活動。隨後團員參觀福州軟體園,拜訪

網龍、神畫國際、易聯眾等優秀福建本土企業,並與福建省傑出青年企業家舉行座談。兩地青年就人力資源管理、海外戰略發展、內地業務推廣、應對兩地挑戰與困難等方面展開討論,並表示兩地只有心手相連,才能創造更美好明天。兩地今後將進行更深入探討,共創雙贏未來。團員此行還遊覽了福州著名文化景區三坊七巷、林則徐紀念館、冰心林覺民故居以及鼓山自然風景區。

港華集團高級副總裁楊松坤(右一)代表集團捐款。

港華捐50萬 助川貧生升大

香港文匯報訊(記者 劉坤領 四川報導)由港華集團公益品牌「輕風行動」與共青團四川省委主辦的「我要上大學」——希望工程助困入學關愛行動捐助儀式,23日在成都舉行。香港中華煤氣、港華集團此次共捐助50萬元,資助100位參加2013年高考的貧困大學新生,他們品學兼優,並獲全日制普通高等院校錄取。四川全省累計資助貧困大學新

福建體育新觀察(21)



閩441名運動員 獲十二運決賽資格

據

福建省體育局局長徐正國介紹,今次全運會是閩省全運會歷史上進入決賽人數最多的一屆。進軍決賽最多的運動中心是皮划艇運動管理中心,共有66人。籃球運動管理中心和田徑自行車運動管理中心分別以52人和49人,分列晉級人數的第二位和第三位。福建省副省長李紅任第十二屆全運會福建代表團團長,前女排主帥、福建省體育局副局長陳忠和任副團長、秘書長。

李紅: 文明參賽嚴明紀律 賽出水平賽出風格

在8月1日舉行的第十二屆全運會福建省代表團成立大會上,李紅代表福建省政府向備戰全運會的閩省運動員、教練員和體育工作者致以親切問候。李紅要求,福建省代表團要統籌安排好備戰參賽工作,科學訓練,盡最大努力取得好成績;要大力弘揚中華體育精神,文明參賽,嚴明紀律,充分展示福建省體育健兒良好的精神風貌,賽出風格,賽出水平,取得運動成績和精神文明雙豐收。

與此同時,李紅要求,福建省體育局要把備戰全運會作為當前一項主要工作,精心組織,全力做好後勤服務和賽事保障等工作,為運動員、教練員訓練和參賽創造有利條件。

徐正國: 傳統項目優勢依舊 弱勢項目有望突破

福建省體育局局長徐正國接受媒體採訪時表示,本屆全運會從全國各省市預賽成績看,各地的競技體育水平都有較大幅度的提高,本屆全運會的競爭無疑將更加激烈。而福建代表團本屆全運會的總體形勢是:傳統優勢上保持良好的狀態,一些弱勢項目上又有起色。

據徐正國介紹,福建省的傳統優勢項目羽毛球、舉重、蹦床、帆船、皮划艇

福建省5項目優勢大 誰奪首金?

據悉,綜合倫敦奧運會福建籍運動員的獎牌帶入和先期結束的比賽,截至8月28日,福建代表團以4金、5銀、8銅位列金牌榜第12位。遼寧全運會,誰將為福建軍團摘得首金?不妨來做一個推測。

OP帆船

時間:8月30日
人物:福建省OP帆船隊
第十二屆全運會,福建省OP帆船隊,以第七名闖進決賽。談到此次全運,福建帆船帆板運動管理中心主任張尚一貫地低調:「比賽還沒比,不好說,氣候、水流等因素都會影響最終的結果。」但從歷屆成績和這支隊伍的實力來看,很多業內人士都認為福建隊在預賽保留實力,具備沖牌甚至沖金的可能。

擊劍

時間:9月1日~2日
人物:樂慧林、戴慧莉、方慧敏、施嘉洛、李秉燁、陳海威
9月1日下午將舉行女子花劍個人決賽。福建女子花劍隊的戴慧莉、樂慧林、方慧敏「三慧」不僅獲得團體賽的資格,亦都闖進個人賽,力爭奪金。2日下午,男子花劍個人賽決賽,施嘉洛、李秉燁、陳海威等國手組成的福建男花,同樣不可小覷,他們已多次在內地的分站賽上奪得團體和個人的金牌。談及此次目標,奧運冠軍雷聲的啟蒙教練、把擊劍館當家的福建擊劍隊總教練李喆一貫地淡定:「沖一沖吧。」

武術套路

時間:9月1日
人物:林凡
9月1日,福建軍團還有另一位重量級女將上場——來自莆田的林凡。她將參加在遼寧大學體育館舉行的女子南拳、南刀、南棍全能比賽。添上一枚全運會金牌,林凡將成就「大滿貫」。這是她第三次,也可能是最後一次征戰全運會。在採訪中,教練均表示,他們在訓練中都不多提目標,怕給隊員心理壓力,像林凡這樣的老隊員心中對目標應該是非常明確的。

射擊

時間:9月1日~2日
人物:林忠仔、蘇玉玲
福建射擊手知名度不高,但還是有可能創造奇蹟。9月1日,遼寧省柏葉訓練基地射擊館,男子10米氣手槍項目上,福建福安的林忠仔有可能帶來驚喜。次日,來自廈門的蘇玉玲將參加女子25米運動手槍的比賽。2008年亞洲氣槍錦標賽上,蘇玉玲奪得金牌,她還曾代表中國參加2010年射擊世錦賽女子25米運動手槍比賽。

馬拉松游泳

時間:9月2日~3日
人物:張子彬、姚哈、雷珊、楊丹丹
福建泳軍室內賽還欠火候,但在公開水域已處於領先。男子10公里馬拉松游泳項目上,張子彬、姚哈具備與解放軍隊的祖立軍爭金的能力,女子10公里馬拉松游泳項目上,雷珊和楊丹丹這兩名福建選手也值得期待。

8月1日,第十二屆全運會福建省代表團在福州成立。福建省副省長、代表團團長李紅為福建省代表團授旗。 特約通訊員 陳瓊 攝